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INFORMACE

PRAŽSKÉ DENTÁLNÍ DNY SPOLEČNĚ S PRAGODENTEM 2025

ODBORNÝ PROGRAM PDD
Odborný program kongresu bude 

probíhat paralelně ve třech přednáš-
kových sálech. Mottem letošního roč-
níku PDD je poněkud tajemný slogan 
„Konec doby stříbrné?“. Proč právě 
tato otázka?

Jak jsme již všichni zaznamenali, 
v polovině roku 2026 začne platit vel-
mi významné legislativní omezení pro 
použití stříbrného amalgámu ve sto-
matologii. I  když amalgám v  posled-
ních desítkách let ztratil řadu indika-
cí pro své použití zejména díky rozvo-
ji adhezivní stomatologie, je to mate-
riál, který náš obor provázel posled-
ních cca 150 let. Pro celé generace 
stomatologů to byl jeden z  hlavních 
výplňových materiálů – a mnohdy i je-
diný dostupný. Proto si myslíme, že 
by v  rámci letošních PDD bylo dob-
ře se s amalgámem na cestě do his-
torie symbolicky rozloučit. A zároveň 
hovořit o možných materiálových ná-
hradách.

Jsme velmi rádi, že tématu věnova-
nému amalgámu a jeho náhradám se 
ujal guru české záchovné stomatolo-
gie doc. MUDr. Luděk Peřinka, CSc., 
který svou přednáškou celý kongres 
zahájí. A  neméně nadšeni jsme, že 
pomyslný štafetový kolík převezme 
prof. Dr. Junji Tagami z tokijské uni-
verzity (Japonsko) s přednáškou o po-
sledních trendech v  adhezi a  v  pří-
mých kompozitních rekonstrukcích.

Páteční program pak obohatí řada 
známých a oblíbených českých před-

nášejících se zajímavými tématy, kte-
rá zasahují prakticky do všech oblastí 
stomatologie.

Sobotní program v hlavním sále bu-
de patřit skvělým zahraničním hos-
tům. Dopoledne PD Dr. med. dent. 
Blend Hamza, šéf pedostomatologic-
ké kliniky Univerzity Curych (Švýcar-
ko), bude v první části vystoupení ho-
vořit o aktuálních trendech ve výplňo-
vé terapii u dočasných zubů. V druhé 
části se bude věnovat stomatochirur-
gickým výkonům u dětí a mladistvých, 
tedy tématu ne tolik frekventované-
mu, ale o to zajímavějšímu.

Odpolední blok vyplní dvěma před-
náškami Dr. Tom Schloss, M.Sc., 
z  Univerzity v  Düsseldorfu (Němec-
ko), specialista v  endodoncii, který 
bude hovořit o  využití CBCT v  endo-
doncii a následně naváže problemati-
kou endodontické mikrochirurgie.

Další sobotní program bude tradič-
ně obsahovat ortodontický blok před-
nášek. A  neméně zajímavý jistě bu-
de blok tří přednášek připravený ve 
spolupráci se Společností preventivní 
stomatologie.

VELETRH
Veletrh Pragodent 2025 otevře své 

brány pro návštěvníky již ve čtvrtek  
9. 10. Kromě rozsáhlé výstavy se mů-
žeme těšit i  na pestrý doprovodný 
program, semináře a workshopy.

SPOLEČENSKÝ PROGRAM
Důležitou součástí kongresu a vele-

trhu je společenský program. Hlavní 
událostí bude dentální párty s koncer-
tem v pátek 10. 10. večer v prostorách 
letňanského výstaviště. David Koller 
a jeho kapela a poté YesBlues a Pa-
rolet jsou jistě skvělou pozvánkou.

Za organizační a odborný výbor PDD 
doufám, že navážeme na předchozí 
úspěšné ročníky a opět se všichni v říj-
nu sejdeme a  užijeme si skvělé dny 
v pražských Letňanech.

MUDr. Jan Šváb
člen představenstva ČSK  

a odborného výboru PDD

Letošní 28. ročník mezinárodního kongresu Pražské dentální dny (PDD), který pořádá Česká stomatologická 
komora, se uskuteční v termínu 10. – 11. října 2025. Bude se konat společně s veletrhem Pragodent 2025  
v PVA EXPO PRAHA v pražských Letňanech, jak vyplývá z dohody mezi ČSK a PVA o pořádání společné akce 
vždy jednou za dva roky. Tato největší odborná událost roku nabízí kvalitní odborný program, rozsáhlou 
veletržní nabídku, atraktivní doprovodný a společenský program.

Tištěný program PDD 2025 je rozesílán s tímto 
vydáním LKS.
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